

# 图吉利半夜搬家 烟花爆竹炸到天亮

这样的乔迁之喜，让邻居大呼吃不消  
民警两次批评教育，他才同意入乡随俗

Q 乔迁之喜，放几挂鞭炮热闹一下左邻右舍都能理解，可要是半夜搬家，燃放烟花爆竹到天亮，而且还要持续几天，估计谁都会受不了。这不，几天前，南京栖霞区和燕路某小区的居民，就遇到了半夜燃放烟花爆竹庆贺乔迁之喜的困扰。在民警两次批评教育下，搬家的李某才停止放烟花爆竹。

通讯员 栖文轩 现代快报记者 李绍富

深夜放烟花爆竹扰民的事情发生在6月26日晚，地点位于和燕路396号附近一小区。当晚11点半左右，小区大多数居民都已入睡，可一阵噼里啪啦的爆响声惊扰了他们的美梦。“刚睡着就被吵醒了，打开窗户一看，是有人在楼下放烟花爆竹。”居民老王回忆，当时他还觉得奇怪，又不是除夕，为何深更半夜放烟花爆竹。

几分钟后，烟花炮竹的声音总算停了，老王继续睡觉。“可刚睡着，外面又响起来。”老王说，这把他气得够呛。当晚，跟老王一样的居民不在少数。后来，他们只好拨打了12345市政府服务热线求助。

几分钟后，接到12345热线转警的迈皋桥派出所民警赶到，发现是正在搬家的李某，为庆贺乔迁之喜，燃放了烟花爆竹。了解情况后，民警对他一番批评教育，让他不要深夜燃放烟花爆竹了，以免影响他人休息。而小区居民得知李某是因为乔迁之喜，放了烟花爆竹后，也都不计较了。

可没料到的是，民警还没回到派出所，又听到小区传来了烟花炮竹的响声。回头一看，李某又用小推车，推来了一堆烟花爆竹在小区门口燃放。

这下，小区里居民可不乐意了，乔迁之喜是好事，白天大家跟

你一起乐呵乐呵也就行了，这大半夜都在睡觉，没人喜欢这样“众乐乐”。更何况李某放的烟花爆竹特别响，而且歇一会放一会。

当民警第二次赶到时，数十名被吵醒的居民已下楼把李某围住，大家你一言我一语声讨他。有脾气火爆的年轻人，甚至要上前动手教训他，亏好民警及时赶到劝阻。民警严肃批评了李某出尔反尔的扰民行为，并把他带往派出所，要求他调整庆贺乔迁之喜的时间，同时不要扰民。

面对居民的反感和民警的批评教育，起初李某还不服气，称自己家乡的习俗就是半夜搬家，在搬



漫画 俞晓翔

家过程中每隔一段时间就要放一阵子烟花爆竹，一直要延续到天亮，有“半夜搬家，越搬越亮”的说法。李某还称，搬几天就要放几天，即使周围邻居不理解，他也要坚持到底，不然不吉利。

面对固执的李某，民警又是一番严肃批评，让他不要太自私，同时劝他入乡随俗，换一种方式和时间庆贺。如果他坚持深夜搬家放烟花爆竹，不但会伤了邻里和气，还闹得大家不愉快冲了乔迁喜气。

后来，在民警的劝说下，李某表示接下来虽然自己还会深夜搬家，但不会再放烟花爆竹扰民了。一场闹剧终于结束。

## 嫌行道树挡路 店主半夜砍掉三棵香樟

快报讯（通讯员 张敏 沈阳记者 赵丹丹）门前的行道树挡住了车辆进出，店主竟连夜将三棵直径20厘米以上的香樟树砍掉，只剩下光秃秃的树桩。昨天，私自砍树的当事人被城管部门处以8490元罚款，并赔偿绿化损失8490元。

6月19日，秦淮城管大队光华路中队队员巡查至军农路时发现，路边上的三棵香樟树不翼而飞，只留下三个树桩，从外表上看，这些树桩的切面都非常平整，显然是人为切割，而正对着被砍这三棵香樟树的是一家尚未装修的门面房。执法人员展开调查，从现场调查和走访附近店家居民收集到的证据来看，门面房店主有砍树嫌疑。

在询问下，店主承认了自己的砍树行为。原来这处还未营业的门面是一家汽车4S店，最近正

在进行门面装修，由于门前的三棵树挡住了门头，给施工带来不便，同时考虑到店面开业后经常会有车辆从店门直接进出，而门前的树挡住了车辆的进出，于是店主自作主张，安排工人于6月18日晚连夜将这三棵香樟树砍掉。

执法人员随后与园林绿化部门取得联系，对被砍树木进行鉴定。经绿化部门鉴定这三棵被砍的香樟树属国家二级树种，树的直径均达到了20厘米以上，根据直径推断树龄至少有5年。园林部门计算，这三棵直径20厘米的落叶乔木每棵价值2830元，三棵共计8490元。

昨天上午，城管部门对擅自砍伐行道树的店家做出赔偿绿化损失8490元，同时罚款8490元的决定，并要求配合园林部门进行补种。

## 早高峰当街“摩抢” 交警开车追击，抓获一名男子

快报讯（记者 李宇龙）昨天上午7点50分左右，正是交通早高峰，南京交警六大队二中队队长于祥正在建宁路上的南京铁道职业技术学院门口处理一起交通事故。在处理事故过程中，民警突然听到附近有一名女子大喊“有人抢手机”，并跑着追赶一辆轻摩。轻摩上有两名年轻男子，不顾女子追赶，骑着轻摩往中央门方向跑。民警见状后，赶忙驱车追击。

在民警追赶上骑轻摩的两名男子时，车上的一名警辅摇下车窗要求骑轻摩的男子停车。不过，对方并没有停下，而是更加疯狂逃窜。于警官开车打算逼停轻摩，但男子驾驶轻摩在快车道、慢车道和人行道上来回逃窜。而且，在追击的过程中，骑车男子掏出一把折叠刀，一边骑车

一边用手和牙齿打开刀，并交给后座上的男子，后座男子拿刀刺向警车里的交警和警辅。

由于摆脱不掉警车，骑车男子随后掉头，在快车道上逆行。民警也驾车掉头追击，就这样从建宁路一直追到钟阜路。在钟阜路爱民桥路口，由于担心继续追击可能带来更严重的后果，民警便驾驶警车将轻摩撞倒。此时，两名男子扔下轻摩分头逃跑。其中，骑车男子慌不择路，跳入了金川河里。

后来，这名男子在河里游过桥洞，躲在一个排水管道里不肯出来。最终，闻讯赶来的民警将男子堵在排水管里抓获了他，随后移送派出所处理。

据了解，被抓的这名男子曾有犯罪前科，具体情况警方正在进一步调查。

**看男科  
到建国**

专业值得信赖

南京建国男科医院

——男人自己的医院——

主办单位：中华男性健康关爱中心  
特约解答：南京建国男科医院  
咨询热线：025-52238888

无锡患者问：我和爱人的性生活很成问题，一般两分钟左右，请问专家，该怎么治疗？

南京建国男科医院马金涛主任医师：您的情况可能属于早泄，早泄病因众多，包括心理因素和器质性疾病，如：前列腺炎、精囊炎、尿道炎、手淫过度、龟头敏感度过高、包皮过长等。您需到专业男科医院进行科学的检查、检测与评估。目前没有任何药物可治愈早泄，切勿擅自服药。如是神经敏感型的早泄，我院全国独创式开展的“宋氏脱敏早泄治疗术（阴茎敏感神经分离术）”是目前极有效的治疗方法，手术后可显著提高患者性生活质量。

镇江患者问：我最近出现了小便时尿道刺痛、灼热感，尿频、尿急，平时尿道痒痛，不知是怎么回事？这跟我老婆患的霉菌性阴道炎有关系吗？

南京建国男科医院王成贵副主任医师：从您的症状来看，您可能是患了尿道炎。霉菌性阴道炎可以通过性行为传播。另外，间接接触传染也是霉菌性阴道炎的一条传播途径。建议你们及早到专业男科医院采取夫妻同治，选择

“360°离子渗透抑菌技术”治疗，可促进药物有效吸收，加速疾病的痊愈。



微信自查男科病

# 天元高考复读 中考复读 高一招生

南京高复双状元来自天元高复班！天元以十多年86%以上本科录取率的办学成果斐声全省高复教育领域，被誉为高复学校中的“南师附中·金陵中学·海安中学”！

学校特设县中模式的“海安强化班”（含文科、理科）和南京特色的“国华精品班”（含文科、理科、美术、体艺特长生、军校生等），由国家示范名校名师担纲教学，与名校高考生同步教学、同步模考，配备专职班主任。

正规程序，轻松毕业 签订协议，保证通过国家备案、电子注册、调档函调取电话：025-83585196,13952037006 地址：中山北路105号

**设计制作时装专业培训**  
南京白下路314号金陵科技学院北大楼209室 025-84418824,86622398 http://www.zylzys.com/

**秦淮电大 学历教育**  
本科：行政管理、工商管理、会计学、学前教育 报名点 1)三山街金沙井34号(地铁三山街站4号出口) 86624886  
专科：行政管理、工商管理、会计学 2)中山南路333号(地铁三山街3号出口) 52252768  
成人高考辅导班、会计上岗证培训班、成人高中常年招生。www.njqtv.edu.cn 3)小火瓦巷48村8号(原户部街小学) 5232716

# 国家开放大学(南京)直属学院 南京广播电视台大学直属学院

◆招生专业：▲本科专业：金融学、工商管理、会计学、行政管理、法学、计算机科学与技术、广告学  
▲专科专业：工商管理（工商企业经营管理方向、市场营销方向）、会计学（财会方向）、行政管理、电子商务、广告（设计与制作方向）

※2014年秋季招生报名已开始，欢迎咨询报名！※

★报名地点：洪武路游府西街46号1楼招生大厅★网上报名：<http://zs.njtvu.edu.cn>（网上报名者应尽快到现场进行确认）

★咨询电话：025-84719045,18066058163 另南京广播电视台大学成人专科及成人高考补习班火热招生中……